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PORTUGUES

As questdes de 01 a 07 dizem respeito ao Texto. Leia-o aten-
tamente antes de respondé-las.

(Texto)

Novo antibiotico capaz de eliminar
superbactérias pode ter origem em doenga
que ataca cana-de-agucar

1 A criagdo de um novo antibidtico, capaz de
eliminar bactérias super-resistentes, pode ter
origem em uma das principais pragas em
plantacbes de cana-de-aciucar. Chamado de

5 albicidina, o promissor antibiético é produzido por
uma bactéria que causa a doenca conhecida
como "escaldadura-das folhas" da cana, que tem
potencial de destruir ndo s6 uma planta, mas todo
um canavial. Mas a albicidina tambem é

10 altamente eficaz na destruicdo de bactérias que
escapam aos antibiéticos atuais e a esterilizacao,
e sao altamente temidas nos ambientes
hospitalares por causarem infecgdes e morte de
pacientes vulneraveis, internados em UTls, por
15 exemplo. A pesquisa que desvenda a atuacdo
molecular da albicidina e projeta boas
perspectivas para futuros estudos foi publicada na
"Nature Catalyses". “Parece que, pela natureza da
interacéo, a albicidina tem como alvo uma parte
20 realmente essencial da enzima e é dificil para as
bactérias desenvolverem resisténcia a isso”, disse
o médico Dmitry Ghilarov, lider do grupo de

pesquisa no John Innes Centre, no Reino Unido.
(Fonte adaptada. https:/g1.globo.com>Acesso em 30 de Janeiro de 2023)

01. Com base nas ideias apresentadas pelo Texto, analise:

I- A criacdo de um novo antibiético podera ter origem em
uma bactéria capaz de destruir ndo apenas uma planta de
cana-de-aglcar, mas sim o canavial inteiro;

I1- As bactérias que escapam a esterilizagdo sdo muito temi-
das nos ambientes hospitalares, pois podem acometer 0s
pacientes mais vulneraveis;

[11- E dificil as bactérias desenvolverem resisténcia contra a
albicidina, o que faz com que a pesquisa projete boas pers-
pectivas para futuros estudos.

Dos itens acima:

A) Apenas o item | esta correto.

B) Apenas o item Il esta correto.

C) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
D) Apenasositens Il e 111 estdo corretos.
E) Todos os itens estdo corretos.

02. acento grave indicador de crase empregado na linha 11 do
Texto é de uso:

A) Obrigatério, devido a contracdo entre preposicdo
exigida por regéncia verbal e artigo definido femini-
no.

B) Obrigatdrio, devido a contracdo entre preposi¢do
exigida por regéncia nominal e artigo definido femi-
nino.

C) Facultativo, pois sucede uma palavra masculina.

D) Obrigatério, pois antecede uma palavra feminina.

E) Facultativo, pois ndo sdo todas as locucGes conjunti-
vas que levam tal acento, como ¢ o caso de “a esteri-
lizagdo”.

03. Analise o trecho a seguir retirado do Texto:

“A criacdo de um novo antibiotico, capaz de eliminar
bactérias super-resistentes, [...] ” (linhas 1 e 2).

Assinale a alternativa que, no contexto em que esta inserida,
define CORRETAMENTE o significado da palavra destaca-
da acima:

A) Caréater ou condicdo daquilo que, por ndo se mostrar
valido, carece de condicdes de produzir efeitos juri-
dicos.

B) Que tem condig¢des intrinsecas de fazer alguma coisa
Ou provocar sua ocorréncia.

C) De carater integro; honesto, honrado, sério.

D) Condicdo juridica de pessoas a quem faltam aptiddo
ou condigBes necessarias para realizar, por si ss,
certos atos legais.

E) Que é inconstante; leviano, volavel.

04. Analise o trecho a seguir retirado do Texto:

“A pesquisa que desvenda a atuacdo molecular da albi-
cidina e projeta boas perspectivas para futuros estudos foi
publicada na ‘Nature Catalyses’.” (linhas 15 a 18).

O sentido e a corre¢do do trecho acima estardo resguardados
caso sejam reescritos do seguinte modo:

A) A pesquisa, publicada na “Nature Catalyses”, na
qual desvenda a atuacdo molecular da albicidina e
projeta boas perspectivas para futuros estudos.

B) A pesquisa — publicada na “Nature Catalyses” —
desvenda a atuacdo molecular da albicidina e projeta
boas perspectivas para futuros estudos.

C) A pesquisa, cuja clarifica a atuacdo molecular da al-
bicidina e projeta boas perspectivas para futuros es-
tudos, foi publicada na “Nature Catalyses”.

D) Uma pesquisa foi publicado na “Nature Catalyses” e
desvenda a atuagdo molecular da albicidina, bem
como projeta boas perspectivas para futuros estudos.

E) Tratam-se de pesquisas, publicadas na “Nature Ca-
talyses”, realizadas com o conddo de desvendar a
atuacdo molecar da albicidina, resultando em boas
perspectivas para futuros estudos.

05. Analise as particulas “que” destacadas nos periodos a
seqguir:

I- “Chamado de albicidina, o promissor antibiotico é produ-
zido por uma bactéria que causa a doenca conhecida como
‘escaldadura-das folhas’ da cana, [...]” (linhas 4 a 7);
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II- “/...J, que tem potencial de destruir ndo s6 uma planta,
mas todo um canavial.” (linhas 7 a 9);

- “Mas a albicidina também é altamente eficaz na destrui-
cdo de bactérias gue escapam aos antibiéticos atuais e a
esterilizagdo, [...]” (linhas 9 a 11).

Sobre suas analises sintaticas e morfoldgicas, assinale a alter-
nativa CORRETA:

A) Possuem funces sintaticas diferentes umas das ou-
tras.

B) Na&o poderiam ser substituidas por expressdes equi-
valentes como, por exemplo, “a qual” na particula
presente no item I.

C) Exercem a mesma fungdo morfoldgica, qual seja:
conjuncdo integrante.

D) A particula “que” presente no item III introduz o
complemento nominal de “capaz”.

E) Exercem a mesma fungdo morfoldgica e sintatica, no
contexto em que se encontram.

06. Com base nos termos da oracdo, assinale a alternativa
CORRETA.

A) O trecho “[...] que desvenda a atuagdo molecular da
albicidina e projeta boas perspectivas para futuros
estudos [...]” (linhas 15 a 17) exerce fungdo sintatica
de adjunto adnominal.

B) O termo “[...] realmente...” (linha 20), por exercer
funcéo essencial, ndo poderia ser retirado do Texto
sem causar prejuizos ao periodo em que se encontra.

C) O trecho “que escapam aos antibioticos atuais e a es-
terilizag@o, [...]” (linhas 10 e 11), por ser introduzido
por uma conjungdo integrante, ndo possui fungéo
sintatica alguma no periodo em que se encontra.

D) O trecho “[...] de um novo antibiotico, [...]” (linha 1)
exerce funcdo de adjunto adverbial.

E) No trecho “‘Parece que, [...]”” (linha 18), a particula
“que” exerce fungdo morfoldgica de pronome relati-
VO e, por consequéncia, introduz um adjunto adver-
bial.

07. Assinale a alternativa que contém o par de palavras reti-
rado do Texto acentuado pela mesma regra:

A) “antibidtico” — “agucar”.
B) “bactérias” — “também”.
C) “lider” — “agucar”.

D) “lider” — “também”.

E) «dificil” —“s6”.

08. Com base na formagéo das palavras, ¢ CORRETO afir-
mar que o prefixo “ab-” presente na palavra “abdicar”, por
exemplo, possui o seguinte sentido:
(Fonte adaptada: CUNHA, C. e CINTRA, L. - Nova Gramatica do
Portugués Contemporaneo> Acesso em 30 de janeiro de 2023).

A) Aproximacdo; direcéo.

B) Posicdo aquém.

C) Afastamento; separacéo.

D) Movimento em torno.

E) Movimento de cima para baixo.

09. Com base nas novas regras de ortografia, assinale a alter-
nativa em que o hifen foi empregado de forma INCORRETA.

A) arco-da-velha

B) mato-grossense-do-sul.
C) super-homem

D) agro-industrial

E) sob-roda

10. Sobre o estudo das figuras de linguagem, analise:

“Processo que consiste em ampliar o sentido de uma
palavra, empregando-a no sentido analdgico e ndo no senti-
do proprio; trata-se, na verdade, de uma metéfora ja absor-
vida pelo uso na linguagem cotidiana, funcionando como
mecanismo de designacéo de um significado ndo provido de
significante linguistico especifico, como, por exemplo, pé da
mesa, [...].”.

(Fonte adaptada: Dicionario Brasileiro da Lingua Portuguesa Mi-

chaelis> Acesso em 30 de janeiro de 2023)

O trecho acima corresponde a:

A) Catacrese.
B) Sinestesia.
C) Metonimia.
D) Comparacdo.
E) Anacoluto.

CONHECIMENTOS GERAIS
E ATUALIDADES

11. Em 1928 uma lei municipal transfere o distrito de Lagoa
do Carro, do municipio de Nazaré, para o novo municipio de:

A) Floresta dos Ledes.
B) Regente Feijo.

C) Capibaribe.

D) Tracunhaém.

E) Carpina.

12. O hino de Lagoa do Carro é de autoria de:

A) Diego Coelho Romero.

B) Severino José Tavares do Amaral.
C) Gregorio de Matos Pereira.

D) Antbnio Francisco da Silva.

E) Judite Maria Botafogo.

13. O Coletivo “Amostradas” é um grupo que retine mulheres
empreendedoras que atuam nas areas de artesanato, e em
janeiro realizaram uma feira para expor seus produtos que
ocorreu na cidade de:

A) Garanhuns.

B) Caruaru.

C) Camaragibe.

D) Vitoria do Santo Antao.
E) Olinda.
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14. Para a realizacdo do Carnaval de Pernambuco, as tradici-
onais sombrinhas de frevo tém sido importadas da China nos
Gltimos anos. A alternativa que explica tal importacéo é:

A) Embora o setor de confeccdo seja forte no estado a
demanda pelo produto ndo é grande o bastante para
justificar a producdo local.

B) Os anos de pandemia 2020 e 2021 quebraram muitas
industrias téxteis do estado, que impede de atender a
demanda por este tipo de material.

C) A escassez de matéria prima nacional impede que o
produto seja comercializado na regido.

D) O alto custo da producdo nos estados vizinhos, prin-
cipalmente da Bahia, que era o principal fornecedor
do estado torna mais viavel a importacéo chinesa.

E) Principalmente pela inexisténcia de setores produti-
vos no estado, cuja producdo sazonal ndo justifica a
criacdo de inddstrias e empregos temporarios.

15. Falésias sdo:

A) Montanhas de areia criadas a partir de processos de
deposic¢do edlica, encontradas geralmente em climas
desérticos ou semidridos, podendo criar passagens
passageiras ou permanentes.

B) Formacoes de relevo litoraneo esculpidas pela atua-
¢do da agua dos mares e oceano, ou seja, pela erosao
causada pelo movimento maritimo.

C) Terrenos com extensas superficies planas em regies
de serras, com altitudes geralmente superiores a 600
metros, formadas especialmente pelo movimento
geoldgico conhecido como orogénese.

D) Unidades de relevo caracterizadas por possuir paisa-
gens geralmente planas, pouco acidentadas e locali-
zadas em regides com baixas altitudes, formadas es-
pecialmente pela passagem de rios.

E) Terrenos com altitudes que variam entre 100m e
500m e costumam ter sua formagdo originada pela
acdo das chuvas, que esculpem regides mais per-
medveis pela agua.

16. De acordo com a histéria do municipio de Lagoa do Car-
ro, sua ocupacao em 1630, teve relacdo com outro fato histo-
rico que comprometeu a colonizagdo portuguesa no periodo.
Tal evento foi:

A) A invaséo holandesa no Brasil.

B) A proibicéo do tréfico de escravos.

C) A vinda da Coroa Portuguesa para o Brasil.
D) O processo de independéncia do Brasil.

E) O inicio da minerac¢&o no Sudeste.

17. O estado do Pernambuco foi palco de algumas revoltas
populares no periodo colonial, como por exemplo:

A) O levante dos Tupinambas (1617).
B) Revolucéo Liberal (1821).

C) A Revolta dos Mascates (1710).
D) Sabinada (1837).

E) Guerra de Canudos (1896-1897).

18. A forma de relevo predominante no estado de Pernambu-
Co €:

A) Depressdes.
B) Chapadas.
C) Cuestas.
D) Planicies.
E) Atol.

19. Palmares esta localizado na regido geogréafica intermedia-
ria de Pernambuco chamada:

A) Recife.

B) Caruaru.

C) Serra Talhada.
D) Petrolina.

E) Salgueiro.

20. Em relagdo a infraestrutura de energia, podemos afirmar
que o estado de Pernambuco:

A) Tem incentivado o desenvolvimento de postos de
energia edlica e solar.

B) Tem apostado nas hidrelétricas ao longo do Rio S&o
Francisco, ja com 5 postos instalados até 2023.

C) Tem promovido pesquisas e visa implementar uma
usina nuclear no estado até 2025.

D) Tem dependido da energia distribuida pelo estado de
Alagoas, pagando altos tributos pela prestacdo de
Servicos.

E) Tem utilizado carvdo mineral como principal fonte
de energia elétrica, fazendo do estado um dos maio-
res poluentes do Brasil.

NOCOES DE ADMINISTRACAO PUBLICA

21. Assinale a Unica alternativa que ndo apresenta um dos
direitos sociais previstos na Constituicdo Federal.

A) Piso salarial proporcional & extensdo e a complexi-
dade do trabalho.

B) Redutibilidade do salério, salvo o disposto em con-
vencao ou acordo coletivo.

C) Protecdo do saldrio na forma da lei, constituindo
crime sua retencdo dolosa.

D) Durag8o do trabalho normal ndo superior a oito ho-
ras didrias e quarenta e quatro semanais, facultada a
compensacdo de horarios e a reducdo da jornada,
mediante acordo ou convencdo coletiva de trabalho.

E) Fundo de garantia por tempo de servico.

22. Assinale a Unica alternativa correta em relacdo a associa-
cao profissional ou sindical, nos termos da Constituicdo Fe-
deral de 1988.

A) Nao é obrigatoria a participagdo dos sindicatos nas
negociacdes coletivas de trabalho.

B) O aposentado filiado tem direito a votar, mas ndo de
ser votado nas organizagdes sindicais.
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C) E autorizada a dispensa do empregado sindicalizado
a partir do registro da candidatura a cargo de direcdo
ou representacdo sindical e, se eleito, ainda que su-
plente, até um ano ap6s o final do mandato, salvo se
cometer falta grave nos termos da lei.

D) A lei poderd exigir autorizagdo do Estado para a
fundacdo de sindicato, ressalvado o registro no or-
gao competente, vedadas ao Poder Publico a interfe-
réncia e a intervencdo na organizacao sindical.

E) Nao cabe ao sindicato a defesa dos direitos e interes-
ses coletivos ou individuais da categoria, inclusive
em questdes judiciais ou administrativas.

23. Assinale a Unica alternativa que apresenta um cargo pri-
vativo de brasileiros natos nos termos da Constituicdo Fede-
ral de 1988.

A) Carreira diplomatica.

B) Deputado Federal.

C) Senador.

D) Juiz de direito.

E) Membro do Ministério Publico.

24. Para ter condigBes de elegibilidade no cargo de Prefeito é
correto afirmar que a idade minima é de:

A) 25 (Vinte e cinco anos).
B) 18 (Dezoito anos).

C) 30 (Trinta anos).

D) 21 (Vinte e um anos).
E) 35 (Trinta e cinco anos).

25. A Constituicio Federal de 1988 estabelece que o mandato
eletivo podera ser impugnado ante a Justica Eleitoral no pra-
20 de:

A) 21 (vinte e um) dias contados da diplomacéo, instru-
ida a acdo com provas de abuso do poder econdmi-
co, corrupgdo ou fraude.

B) 15 (quinze) dias contados da diplomacdo, instruida a
acdo com provas de abuso do poder econdmico, cor-
rupcao ou fraude.

C) 18 (dezoito) dias contados da diplomag&o, instruida
a acdo com provas de abuso do poder econémico,
corrupcao ou fraude.

D) 25 (vinte e cinco) dias contados da diplomacéo, ins-
truida a acdo com provas de abuso do poder econd-
mico, corrupgdo ou fraude.

E) 10 (dez) dias contados da diplomagdo, instruida a
acao com provas de abuso do poder econémico, cor-
rupcao ou fraude.

26. Sobre a cassagdo de direitos politicos, assinale a alternati-
va correta de acordo com a Constituicdo Federal de 1988.

A) A cassacao dos direitos politicos é vedada pelo or-
denamento juridico brasileiro.

B) A cassacdo dos direitos politicos é permitida nos ca-
sos de improbidade administrativa.

C) O cancelamento da naturalizacdo por sentenca tran-
sitada em julgado enseja a cassagdo dos direitos po-
liticos.

D) A condenacdo criminal transitada em julgado por
crime contra a ordem publica enseja a cassagdo dos
direitos politicos.

E) A cassacao dos direitos politicos é permitida quando
houver recusa de cumprir obrigacdo a todos imposta
ou prestacédo alternativa.

27. Quem comete a conduta tipica de “Constranger alguém,
mediante violéncia ou grave ameaca, a celebrar contrato de
trabalho, ou a n&o fornecer a outrem ou ndo adquirir de
outrem matéria-prima ou produto industrial ou agricola”
incorre no crime de:

A) Atentado contra a liberdade do trabalho.

B) Atentado contra a liberdade de contrato de trabalho e
boicotagem violenta.

C) Atentado contra a liberdade de associagéo.

D) Paralisacdo de trabalho de interesse coletivo.

E) Paralisacdo de trabalho, seguida de violéncia ou per-
turbacgdo da ordem.

28. Juliana e Carlos, estudantes do curso de direito da Uni-
versidade XPTO estavam em tarde de estudos sobre os Cri-
mes contra a Administragdo Publica, previstos no Cdadigo
Penal. Carlos dizia que o crime de “Corrup¢ao Passiva” é
tipificado pela conduta do funcionario que exige tributo ou
contribuicdo social que sabe ou deveria saber indevido, ou,
quando devido, emprega na cobranga meio vexatorio ou
gravoso, que a lei ndo autoriza. Juliana, por outro lado, dizia
que a conduta tipica descrita por Carlos era do crime de “Ex-
cesso de Exacdo”. Sobre a situagdo apresentada, assinale a
alternativa correta.

A) Carlos tem razdo.

B) Ambos estdo parcialmente equivocados.
C) Ambos estdo totalmente equivocados.
D) Juliana tem razéo.

E) Ambos tém razéo.

29. Aquele que pratica a conduta tipica de “Iludir, no todo ou
em parte, 0 pagamento de direito ou imposto devido pela
entrada, pela saida ou pelo consumo de mercadoria” incorre
no crime de:

A) Desobediéncia.
B) Resisténcia.
C) Descaminho.
D) Corrupgéo ativa.
E) Contrabando.

30. Assinale a alternativa que apresenta a correta denomina-
cao do método de avaliagdo de desempenho no qual é utiliza-
do um documento dividido em colunas horizontais e verti-
cais, contendo os critérios que serdo analisados (assiduidade e
trabalho em equipe, por exemplo) e escalas de valores (como
ruim, médio e bom):
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A) Avaliacdo por escala gréafica.
B) Avaliacdo 360°.

C) Avaliacdo da equipe.

D) Avaliag&o por objetivos.

E) Autoavaliag&o.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31. Com a perspectiva do SUS no trabalho em sadde, que
parte da inclusdo de todos os grupos sociais no seu atendi-
mento, existe a possibilidade de criacdo de novos equipamen-
tos sociais, para atender as demandas advindas da incorpora-
cdo de novas populacbes. Ndo é um exemplo de um desses
equipamentos sociais:

A) Centros e Unidades de Reabilitacdo.
B) Centros de Atengdo Psicossocial.
C) Manicémios especializados.

D) Hospitais-Dia.

E) Centros de Convivéncia.

32. No trato das criancas é incorreto afirmar que o T. O.:

A) Trata criangas com atraso no desenvolvimento neu-
ropsicomotor.

B) Estuda o desenvolvimento infantil.

C) Estuda os marcos do desenvolvimento.

D) Com o brincar, pode estimular as partes motoras,
sensoriais e neuroldgicas da crianca.

E) Deve usar um brincar aleatério.

33. No caso do adulto que sofreu um acidente e teve a sua
mé&o amputada:

I- O terapeuta ocupacional cria solugdes para que esse paci-
ente possa realizar tarefas simples do seu cotidiano com
apenas uma mao: comer, beber, se vestir, escovar os dentes,
pentear o cabelo, tomar banho, ir ao banco, mexer no com-
putador ou qualquer outra atividade ou trabalho que ele
necessite ou queira fazer;

II- O objetivo do terapeuta ocupacional é que o paciente
possa executar suas atividades independentemente de sua
condicdo fisica;

I11- O terapeuta ocupacional atua como A.T.

Dos itens acima:

A) Todos os itens estdo corretos.

B) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
C) Apenas os itens | e 11 estdo corretos.
D) Apenas ositens Il e 111 estdo corretos.
E) Apenas o item | est4 correto.

34. A desigualdade de acesso a assisténcia a salde, revelada
pela configuracéo politica do sistema publico ndo incluia a
discussdo sobre o atendimento especifico a grupos portado-
res de deficiéncia fisica e/ou transtorno mental, embora
tivesse diferenca na histdria da assisténcia a esses grupos,

tais sujeitos para as instituigdes filantrdpicas na busca

de respostas as suas demandas. Esses grupos, alvo de
acdo dos terapeutas ocupacionais, encontravam-se no setor

do sistema de salide, e, consequentemente, era nesse
espaco institucional que a categoria profissional em questdo
desenvolvia sua intervencdo profissional. Dessa forma, as
acdes predominantes da profissdo eram realizadas, quase
exclusivamente, no setor filantrdpico.

Preenchem adequadamente as lacunas acima as respectivas
palavras:

A) Incluindo — Minoritario — Avaliativo.

B) Alijando — Majoritario — Caritativo.

C) Excluindo — Prioritario — Paliativo.

D) Introduzindo — Prioritario — Quantitativo.
E) Referendando — Minoritario — Qualitativo.

35. No caso da pessoa que sofre de algum transtorno mental,
como a depresséo:

I- O terapeuta ocupacional trabalha no desenvolvimento de
uma rotina de atividades diarias que seja satisfatoria e crie
um senso de propdsito para o paciente, aumentando sua
autoconfianca, autoestima e independéncia;

I1- Nesses casos 0 Acompanhamento Terapéutico € o centro
das atividades do terapeuta ocupacional;

I11- O profissional de T.O. pode ajuda-lo em tarefas simples
de autocuidado, identificar e aprimorar habilidades que
aumentem suas chances de conseguir um emprego e propor
novas maneiras para que ele ocupe seu tempo de forma pra-
zerosa.

Dos itens acima:

A) Todos os itens estdo corretos.

B) Apenas ositens | e Il estdo corretos.
C) Apenas os itens | e 111 estdo corretos.
D) Apenas os itens Il e 111 estdo corretos.
E) Apenas o item | esta correto.

36. O terapeuta ocupacional esta apto a atuar, pautado em
principios éticos, nos trés niveis de atencdo a salde e em
diferentes areas, como:

(_) - Campo social;

(_) - Salde do adolescente;
(_) - Contextos hospitalares;
(_) - Salde do adulto.

Levando-se em consideracdo que (V) significa Verdadeiro e
(F) significa Falso, a sequéncia das proposic¢des acima é:

A) F-V-F-V.
B) V-F-F-V.
C) V-V-V-V.
D) V-V-F-F.
E) F-F-V-V.

37. Assinale a alternativa incorreta.
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Advise

——
CONSULTORIA & PLANEIAMENTO!

O objetivo final da terapia ocupacional é habilitar ou reabili-
tar o individuo para desempenhar, de forma satisfatoria, suas
atividades de vida diaria. Estdo entre elas:

A) Acuidade onirica.

B) Atividades rotineiras da vida pessoal.
C) Direcdo veicular.

D) Trabalho.

E) Estudo.

38. Para atingir seus objetivos, o terapeuta utiliza:

I- Atividades terapéuticas;

I1- Recursos de tecnologia assistida (adaptacdes, cadeiras de
rodas, Orteses, recursos de informatica, entre outros);

I11- A adaptacdo do ambiente e/ou os acessorios utilizados no
dia a dia do paciente, para torn4-lo mais autbnomo e seguro
em sua rotina ocupacional e no desempenho das tarefas
cotidianas.

Dos itens acima:

A) Todos os itens estdo corretos.

B) Apenasositens | e Il estdo corretos.
C) Apenas ositens | e Il estdo corretos.
D) Apenas ositens Il e 111 estdo corretos.
E) Apenas o item | est4 correto.

39. Leia as descricfes abaixo:

(_) - Ortese Tipo 1 — Orteses estaticas que imobilizam e
blogueiam articulagbes da mé&o. Ex.: abdutor de polegar
curto/rizartrose, dedeira com apoio palmar.

(_) - Ortese Tipo 2 — Orteses estaticas que imobilizam pe-
quenas articulagdes. Ex.: dedeira, abdutor de polegar para
neonato.

(_) - Ortese Tipo 3 — Orteses estaticas que imobilizam pu-
nho e antebrago, “cock-up”, abdutor de polegar longo.

(_) - Ortese Tipo 4 — Orteses estaticas ou dinamicas que
imobilizam o antebraco com apoio dos dedos ou com dedos
em tracdo dinamica. Ex.: drtese dindmica de flexores, Ortese
dindmica de extensores, estabilizador de punho com apoio
dorsal.

Levando-se em consideracdo que (V) significa Verdadeiro e
(F) significa Falso, a sequéncia das proposic¢Ges acima é:

A) F-V-F-V.
B) V-F-F-V.
C) V-V-V-V.
D) V-V-F-F.
E) F-F-V-V.

40. Com relagdo a Terapia de Mao, analise:

I- Avaliacdo e tratamento nos casos em que a biomecénica
dos membros superiores estd comprometida em funcdo de
sequelas ou de distirbios neuroldgicos ou ortopédicos, além
de queimaduras, que impe¢am o funcionamento;

I1- O programa inclui tratamento cicatricial de feridas cirdr-
gicas ou queimaduras, controle da dor e edema, fortaleci-

mento muscular e reeducacdo sensorial, visando a recupera-
¢do da sensibilidade, a reabilitacdo da funcdo de preensao e
a coordenacdo motora fina — para que o membro afetado
possa desempenhar satisfatoriamente as atividades de vida
diaria;

I11- N&o faz parte da terapia de méo a confecgdo de Orteses
(aparelhos estaticos ou dinamicos confeccionados com mate-
rial termoplastico sob medida para os membros superiores).

Dos itens acima:

A) Todos os itens estdo corretos.

B) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
C) Apenas os itens | e 111 estdo corretos.
D) Apenas os itens 1l e 111 estdo corretos.
E) Apenas o item | esta correto.
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